
Formular 230/ Declaratie 107 

 

Persoane fizice: 

REDIRECȚIONEAZĂ 3.5% DIN IMPOZITUL PE VENIT catre  

Asociația Școlii Gimnaziale “George Coșbuc” Ploiești 

  

Completând Formularul 230, înseamnă că educația copiilor se numără printre valorile dvs. de viață! 

 

Redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit anual este alegerea dvs despre cum să fie folosiți o parte 

din banii pe care i-ați virat deja statului, ca impozit pe veniturile obținute în anul 2022. În cazul în care nu 

alegeți să susțineti o entitate non-profit anume, întreaga sumă va rămâne la bugetul de stat. 

Toate fondurile strânse prin campania de redirecționare a 3,5% vor fi folosite pentru dotarea si 

modernizarea școlii noastre. 

 

Iată ce am reușit, cu sprijinul susținătorilor noștri, in anul 2022: 

- Achiziționare blaturi pal melaminat – 50 buc (inlocuire fete banci scolare, in 3 sali de clasa) + 

manopera 

- Achiziționare Multifunctional EPSON 

- Cheltuieli proiect educational “Artă și Educație”- pictura murală Mihai Eminescu, la etajul I  

- Mape de prezentare promovare școala  

- Achiziționare serviciu IT “inregistrare nume domeniu.ro” pentru site-ul școlii. 

 

Singurii care nu pot depune F.230 sunt angajații din IT, Construcții, Cercetare pentru că dânșii nu plătesc 

impozit pe venit. Dar, se poate dona in contul Asociației de părinti, deschis la Banca Transilvania, cu 

mentiunea “Donatie Asociatia Școlii Gimnaziale George Cosbuc”  

RO67 BTRL RONC RT03 8543 2801 cont Asociatia Școlii 

 

 

 

 



Aveți o microîntreprindere? Acum puteți direcționa 20% din impozit prin sponsorizare către ASOCIAȚIA 

SCOLII GIMNAZIALE GEORGE COȘBUC și nu vă costă nimic. 

 

Context 

 

Legea 30/2019 (punct 5) a permis microîntreprinderilor să deducă sponsorizările făcute către entitățile 

nonprofit din impozitul pe venit.  

Dacă aveți/ reprezentați o microîntreprindere, până la 20% din impozitul pe venit se poate transforma 

trimestrial în real sprijin pentru comunitate. Potențialul este enorm, depinde de dvs să alegeți să vă 

implicați. 

 

Procedura este simplă, microîntreprinderea care efectuează o sponsorizare către ASOCIAȚIA SCOLII 

GIMNAZIALE GEORGE COȘBUC poate deduce valoarea sponsorizării până la nivelul de 20% din impozitul 

pe venit datorat pentru trimestrul în care a înregistrat cheltuielile. 

 

Deducerea se face prin completarea Declarației 107 și depunerea acesteia la secretariatul scolii.  

 

Sumele care nu sunt scăzute din impozitul pe venit se reportează în trimestrele următoare, pe o 

perioadă de până la 28 de trimestre consecutive. 

 

 

Fiti alaturi de noi si in anul 2023! 

Împreună dam valoare si susținem educația in școala noastră frumoasă! 

Sunt atat de multe exemple de asociatii si ONGuri care dezvolta si sprijina  educatia in societate, gasiti-l 

pe acela care va inspira! 

 

 

 


